TARTEREEERE (R 28F 11 A) O—HELE EIEHESR

Q000 : BN - EIE

o000 Kk

i,

7 IV—1—22)

&

HE (WA

(7) 77 2IET (ML)

7. OB, HETREER T

FERUCONTIE, FIEMKTT (FRARFEER T) 1@&aTe 95,

A, FPEREET

HKFEOPEAT « MEE 1 EAT L T 5,

v, BYEHER

(1FEFT=EY)

(7) 77 28IET (M13h)

7. OEMTR L, TR T

MEFERUCONTIE, FIRMTT (FREFRERT) 18595,

A, FPEREET

HIKFPEOPRAT « fiEZ 1 EATE T 5,

=N
H

TFE &M HAAL 5
o7 $100 | $150 | $200 | ¢ 300
F JEAETF T (&0 1 1 1 1 1
F ek T-BERL T & AT 1 1 1 1 1
FPEREEET (B - W) EB 1 1 1 1 2 TE ke S fiff 3
D75 V51-GFl & 1 1 1 1 1
GFH A7k e 1 1 1 1 1
TEHRNLV b F > b 7700
. . ZIN 4 4 6 8
FEE 7 v /T
D7I YRV Iy b
) N 10
7 VN2

7. EEMERER (1EFT4Y)
) ) P
T G AT B (i — e
¢ 75 $100 | ¢150 | $200 | ¢ 300
F JEAET T (B 1 1 1 1 1
F ek FBEN T & T 1 1 1 1 1
FREFFHE T A - 1) (B 1 1 1 1 1 13k SL i 8
D7IV5GFE & 1 1 1 1 1
GFH A4 bk K 1 1 1 1 1
TEEARNLV Ry b 7TV
. A 4 4 6 8
ARY 7y yiTH
D77 ARNV by k
. N 10
7 VN2

%1 :M16XT75&9 %,
%2 : M20X85 &9 %,

X3 HAE & T LA, REME ARG LT D,

#1 :M16XT75L9 %,
%2 : M20X85&9 %,

X3 T LT EAIE.

FrEM B Bl BT D,

HMETE




TATEEELERE (FR284E11A) O—HEE BEHEE (£02)

SOO00 : Hilkk
Q000 : & - EE

W 4T &—1—58) & & wE (RNE)
3. O {th 3. O {fh
(1) 3 & T (1) W & T
7. —RERBEODMBE LT, 7. —RERBEOHNBE LTS,
A . EERER (1HEFT4Y) 1. FERER (1&FT4Y)
T i ¥ B o ik XA ik T il ¥ B ik HL B
B = T N 0. 25 fic W T A 0.25
Bt 1E ES B A 0. 25 e 1E ES 8 N 0.25
i HE | SR X 1 E HE e | SR = 1
(2) & # L (2) & H L
7. D=7 2. FKEFTH. 5l3kT) O TO—7 4. XELT 9. BESEIET] 7. —7 %2, KRR, ST KO TI—7 4. XET 9. BEEBIMHET

WZEobnEd 2,

A . BEHRROREL LOMEFROM, SE% —Olzate,

7. FEHEEII Ny 7R IUFEO0. 0 8mEd 5,

(3) LR L (A)

7. BGEHE —REBBEOAGRLET D,

A BRUERER

(1S D)

T Fill ® 8 o ik AT B
@ EE (A) | ZEEEHY A H 0.125
s E B (B) | RBEEEHY AH -0. 125
E HE B | bk LB 2V 1
(4) W@ELZEMET (B)

7. BIGERE, BREHBEOLMNRLET D,
A . EYERER (1Ff2 )

T Fill ® 8 o ik AT B
Z gk E B (B) | ZEEEHY A H 0.125
i M | Sk X 1
(5) HFv—bxEL

7. OBEARTY— MRE LI, EREMEMSREREE X2 bD LT 5.
A . EEREER (1m¥Hv)

T i v 8 F XA K
HEHATY— FRE T 300X300X7mm K 11.11
2 E B (B) | RBEEEHY AH 0. 04
3 HE | sk X 1

WZEobDET 5,

A . BEHRIRORES L OMEFHOM, BE%E -z Ete,

7. EHEEIINy 7R IUEO0. 0 8mEd 5,

(3) LMK L (A)

7. BGEHE, REHEBEOAGRLET D,

A BRUERER

(1EFRH% )

T fill E &8 F ik B B
2 aE 8 (A) | RBREEHY AH 0. 125
X E A (B) | RBEEEHY AH -0.125
i HE | Sl BE 2V 1
(4) R@LEEMKET (B)
7. BGEEE —REHBEOLNR LT D,
A . EEHER (1% 0)
T fill E &8 F ik B B
2 E B (B) | RBREEHY AH 0. 125
3 HE 2 | SR 2V 1
(5) MFy—hixEL
7. REEEEFHER L — baRET. (AR EM RIS E) 2L D, XE
A . FEHERER (1m¥Hv)
T fil % B SF ik HAL e
BRI AN — b | %2;)3 0OXTmm oy .11
ke B (B) | XEKEEHY AH 0. 04
B3 HE e | bk 7 1




B 1T &—-1-60) & E w5 (NE)
B (1154 9) HiE (11574 9)
T Fifi B g ~F & FANT Mo T Fii ¥ g ~F & AN Y
0%k K OB M TL[As15cmlAF m 4. 60 B % K W W L|Asl15cmbPlF m 4. 60
‘ A s FEERR, PEEZEA. . A s BEERR, PEEZEA.
A ok wAR 2 A Mk SR 2
L S S Do o 1.20 o R B W R m .20
moE T ( 71 ) | kMR e wb - VBt - BYE | ot 1. 40 wmoE T (AN A1) [ KM mEL | o 1. 40
HOoR T (M M) | BBREE (U0, 08m - &EL) m 1.34 O T (B M) | ERER (U0, 08m - ET) m 1.34
— W K #H H IT|3—-5MTL m 1.20 — W K 1 B I|3-—5AT m 1. 20
ZEHmE B (B) |RBEEHY AH 0. 08 X E B (B) [RBEEHY ANH 0. 08
M | B = 1 3 HE | Sk uE = 1
AEH I (154 9) Al E 1 (154 )
T Fit B B o & FANT g T Fit ¥ &g ~F & AL B
o T (AN A1) R mEt e o 1. 44 wmoE T (AN A1) [ MW mELE | o 1.44
HOoR T (B wo) | BREE (U0, 08m - Rt) m 1. 44 HOoE T (B m) | BRERE (UE0. 08m - &ET) m 1. 44
XBEBHEEBE (B) |RXBEEHY ANH 0. 06 XBEHEEERE (B) |RBEEHY ANH 0. 06
i Pz | S E2V 1 Ea ME | e = 1
(8) Kbl L (8) AKbiiTL
7. EREER 7. PEUERE IR
FIlEr41 5 0mmbLF (1f&5TY4 ) FEIEA41 5 0mmBLF (1f&5T%4 )
T Fii B g F & LT Yo T Fifi B g ~F % AT gy
B KA cmiB1l2 cmllT, B KHA9cmB1l 2 cmllT, I
A AR HT L s s o~t009% | 1. 00 AT AR AT L e ks o~1009% | 1.00 XEDEE
A il12cmX1. 8m A 1.00 A Mil12cmX1. 8m VN 1.00
i M % | AL B2 1 o ME | e = 1
#ZIEOZ200mm (11524 9) #ZIEO£2 0 0mm (1Y)
T fit B B o & HANT g T Fifl B &g ~F i = 2¥iva B
B FH12cmiE15cmblT, . KO12cmiB15cmllTF,
A A R ATT Mf1. 8m, BAEK80~100% w 1. 00 A A BT k1. 8m, BAE80~100% w 100
TN il15cmX1. 8m N 1. 00 A il 15cmX1. 8m N 1.00
i ME | S E2Y 1 EA e | w e = 1




